



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

Povestirea copiilor – 26 octombrie 2024

Prietenie și loialitate

A fost o dată o fetiță pe nume Maria, care a trăit într-un mic oraș din România. Maria era o fetiță foarte dornică să își ajute prietenii și mereu găsea metode prin care să îi facă fericiți. În clasă, avea cel mai bun prieten, Andrei, un băiat talentat la fotbal, dar care avea uneori dificultăți la matematică.

Într-o zi, profesorul de matematică a anunțat un concurs pe clase. Andrei se simțea neliniștit, știind că nu era foarte bun la materie, dar Maria l-a încurajat, spunându-i:

- Hai să ne pregătim împreună! Te pot ajuta cu lecțiile de matematică, iar tu mă poți ajuta cu antrenamentele de fotbal.

Astfel, au început să se întâlnească după școală. Maria îi explica lui Andrei conceptele din matematică, iar Andrei îi arăta Mariei cum să dribleze mingea. Zilele au trecut și, pe măsură ce se antrenau împreună, nu doar că și-au îmbunătățit abilitățile, dar au și întărit legătura de prietenie.

În ziua concursului, Andrei a reușit să rezolve toate problemele datorită ajutorului Mariei, iar la final, a câștigat un loc pe podium. Fericirea lui era imensă, iar Maria se simțea la fel de mândră pentru succesul prietenului ei.

Câteva săptămâni mai târziu, a venit vremea unui meci de fotbal important pentru echipa lui Andrei. Deși Maria nu era jucătoare, s-a dus să-l susțină și să-și încurajeze prietenii. Andrei a marcat un gol spectaculos și echipa lui a câștigat! După meci, Andrei i-a mulțumit Mariei, spunând:

- Fără tine nu aș fi reușit!

Povestea prieteniei dintre Maria și Andrei ne amintește de legătura specială dintre David și Ionatan din Biblie. Deși erau din familii diferite și se aflau într-o situație complexă, cei doi au trăit o prietenie profundă, bazată pe loialitate și sprijin reciproc. Așa cum este spus în 1 Samuel 18:1-3: „După ce a terminat de vorbit cu Saul, sufletul lui Ionatan s-a alăturat sufletului lui David și Ionatan l-a iubit ca pe sine însuși. Ionatan a făcut o legătură cu David, căci l-a iubit ca pe sine însuși.” Această prietenie exemplifică cât de puternică și valoroasă poate fi legătura dintre oameni atunci când se ajută și se susțin în dificultăți. Asemănarea cu povestea lui Maria și Andrei ne arată că prietenia și solidaritatea pot înfrunta orice provocare.

Morală: Prietenia adevărată înseamnă să te susții reciproc, să crești împreună și să sărbătorești reușitele celuilalt. Când ne ajutăm prietenii, construim legături mai puternice și transformăm fiecare provocare într-o oportunitate de a învăța și a crește.